AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 016

1. Este vehiculo esta facilitando la maniobra de adelantamiento,
ées correcto su comportamiento?

a) Si, porque esta obligado a ello.
b) Si, porque aumenta la fluidez de la circulacion.

c) No, porque rebasa la linea continua que delimita calzada y arcén.

2. Un turismo nuevo, ;cuando debe pasar la primera ITV?
a) A los cuatro afios de haber sido matriculado.
b) Alos tres afios de haber sido matriculado.

c) Alos dos afios de haber sido matriculado.

3. ¢Qué indica la senal?
a) Aconseja circular a menos de 40 km/h.
b) Obliga a circular a 40 km/h hora 0 mas.

c¢) Prohibe circular a mas de 40 km/h.

4. En la proxima interseccion, ¢ se puede hacer un cambio de sentido?
a) Si, antes de entrar en la glorieta.

b) No, porque no hay sefial de cambio de sentido.

c) Si, porque es una glorieta.

5. El casco, ¢se puede incluir entre los elementos de seguridad?
a) Si, unicamente de la seguridad activa.

b) Si, de seguridad pasiva.

c) No.



6. Al circular durante el dia con nubes de polvo o humo, ¢ qué luces
deben utilizarse?

a) Las antiniebla delanteras o las de corto o largo alcance.
b) Las de posicion.

c¢) Ninguna, por ser de dia.

7. ¢Esta permitido estacionar en el arcén transitable de una travesia?

a) No, porque en la parte transitable del arcén no se puede parar
ni estacionar.

b) Si.

c) No, porque una travesia no es una via urbana.

8. Un carril de utilizaciéon en sentido contrario al habitual,
habilitado por razones de fluidez de la circulacién, ; puede ser utilizado
4 por una motocicleta?

-

a) Si.
b) Si, puede ser utilizado por todos los vehiculos de motor.

¢) No, estos carriles solo los pueden utilizar los turismos.

. El conductor con el brazo extendido esta indicando que va a...
a) frenar.

b) girar hacia la derecha.

C) girar hacia la izquierda.

10. ;Coémo afecta el consumo de cocaina a la conducciéon?
a) El conductor desarrolla un comportamiento menos agresivo.

b) Disminuye la capacidad de concentracién del conductor.

c) La percepcion del conductor no varia.



11. La senal, ;qué indica?
a) Que debo ceder el paso a los vehiculos que entran por mi derecha.
b) Que debo ceder el paso a todos los vehiculos.

c¢) Que yo tengo preferencia.

12. ¢;Qué indica esta senal?
a) Zona de curvas que no son peligrosas.
b) Peligro, interseccién con preferencia.

c) Peligro, proximidad de curvas peligrosas, la primera hacia la derecha.

13. En el tunel de la fotografia, ¢ qué distancia de seguridad
“4 debe mantenerse entre dos turismos?

a) Una distancia de 100 metros como minimo.
b) La que permita una visibilidad suficiente.

¢) Una distancia de 200 metros como minimo.

14. Un turismo con remolque, ¢ puede circular por un carril para VAO?
a) No.
b) Si, cuando la MMA del conjunto no supera 3.500 kg.

c) Si.

15. Los accidentes de trafico son un problema prioritario de salud
publica y por ello se debe...

a) aumentar los costes sanitarios.

b) colaborar para intentar reducir las cifras de muertos y heridos.

c) construir mas hospitales.



16. Para evitar el deslumbramiento de otros usuarios debera...
a) utilizar siempre el alumbrado de largo alcance.
b) aumentar la velocidad.

c) sustituir el alumbrado de largo alcance o carretera por el de corto alcance
o de cruce.

17. Una motocicleta que dispone de dos retrovisores obligatorios,
se entiende que puede circular a una velocidad maxima...

a) superior a 100 kildbmetros por hora.

b) superior a 120 kildmetros por hora.

¢) inferior a 100 kildbmetros por hora.

. T 18. Como sistema de retencion infantil, se recomienda utilizar
cojines elevadores a partir de los...

a) nueve meses.
b) trece afios.

c) tres anos.

19. Esta seial, qué indica?
a) Entrada prohibida a ciclistas.
b) Lugar reservado para la circulacion de bicicletas y ciclomotores.

c) Proximidad de un paso para ciclistas.

20. Conduce un turismo, ¢ qué distancia debe mantener con el turismo
* que circula delante?

a) Una separacion minima de 50 metros.
La que permita detener el vehiculo sin colisionar con él, tenga o
no |ntenC|on de adelantar.

¢) La que permita detener el vehiculo en caso de frenado brusco,
sin colisionar con él, si no tiene intencidon de adelantar.




21. En esta interseccion, cuando esta permitido adelantar por
la derecha?

a) Cuando no hay sefiales de via preferente.
b) Cuando no hay senales de detencién obligatoria o ceda el paso.

c) Cuando el vehiculo que va delante va a girar a la izquierda.

22, En autopistas y autovias, ¢ qué vehiculos pueden superar la
velocidad maxima permitida para adelantar?

a) No puede superarla ningun vehiculo.
b) Los turismos y las motocicletas unicamente.

c) Solamente las motocicletas.

23. El nivel del depésito de lavaparabrisas ha de ser vigilado:
a) Cada afio.
b) Cada seis meses.

c¢) Con frecuencia.

24, Una carroceria de gran resistencia, ¢ puede sustituir a otros
__ sistemas de seguridad pasiva?

a) Si, en los vehiculos todo-terreno.
b) No.

c¢) Si, por ejemplo al airbag.

25. El dltimo dia del mes, ¢ esta permitido estacionar en el lado de
la calzada en que esté situada esta senal?

a) No se puede estacionar, pero si parar.
b) Si, se puede parar y estacionar.

c) Si.




26. Cuando padece una alergia respiratoria, ¢es conveniente llevar
las ventanas abiertas?

a) Si, para ventilar el vehiculo.
b) No.

¢) Sdlo en primavera.

27. En un descenso prolongado con curvas y cuando razones de
seguridad lo permitan, ¢ podran circular los ciclistas por la parte derecha
de la calzada que necesiten?

a) Si.

b) No, siempre utilizaran el arcén.

c¢) Podran utilizar toda la calzada.

. 28. En el paso de peatones, ¢puede hacer una parada?
a) Si, porque no hay peatones cruzando.

b) Si, pero solamente para subir o bajar personas.

¢) No, porque esta prohibido.

1 29. En esta curva, ;puede adelantar al vehiculo?

a) Si, porque no hay una sefal vertical de prohibido adelantar.
b) No, porque para adelantar necesito ocupar el carril de sentido contrario.

c) Si, porque no hay linea continua.

30. Una de las causas que produce fatiga en la conduccion es...
a) llevar bajadas las ventanillas.
b) tomar bebidas estimulantes en exceso.

¢) mantener una velocidad excesiva.




